

«Зорко одно лишь сердце... Самого главного глазами не увидишь»

Давно была эта история... В благоухающих лугах страны Цветов жило большое семейство гусениц, всяких разнообразных. Вот настало время плести коконы. Каждая гусеница торопилась лечь спать в кокон, чтобы стать прелестной бабочкой и самой первой удивить цветы своей красотой.

Неожиданно налетел сильный ветер. Из соседней страны Сомнений он принес с собой пылинки Страх и Неуверенности. Эти пылинки попали на одну из гусениц, когда она доплела свой кокон.

Вылупившись, бабочка обнаружила, что ее крылышки тонкие и маленькие, вовсе не предназначены для полёта. Бабочку сковал страх и неуверенность. Как совершить свой первый полёт?

Бабочка подумала, может лучше спрятаться от всех и прожить оставшуюся жизнь в одиночестве. Но эта мысль навевала еще большего страха и неуверенности! Поэтому успокоившись, бабочка обратилась за советом к самой старой бабочке из их семейства. А самая старая бабочка внимательно выслушав все страхи бабочки, с улыбкой дала совет: «Найди причину своих переживаний. Не прячься от страха, не отрицай его».

И стоило лишь бабочке попробовать взмахнуть крылышками, как пылинки Страх и Неуверенности тут же отпали. Бабочка вспорхнула и смогла совершить свой первый полёт. Все получилось!



Лавриненко Дарья Сергеевна
Лавриненко Александр, 7 класс
МБОУ «Орлеанская ООШ»
Благовещенского района